



稳健开局!

广州一季度GDP同比增长19.5%

经济增长三驾马车均表现亮眼

支柱产业支撑有力

一季度,全市规模以上工业增加值1111.29亿元,同比增长34.2%,高于全国(24.5%)、全省(28.9%)...

三大支柱产业产值同比增长42.9%,两年平均增长3.9%。其中,汽车制造业快速增长,同比增长64.5%...

固定资产投资持续提速

作为拉动经济增长的“三驾马车”之一,今年以来,随着多个

羊城晚报记者 陈泽云 通讯员 穗统宣 林清

4月22日,广州市统计局发布了一季度经济运行数据。数据显示,2021年一季度全市地区生产总值为6404.09亿元,同比增长19.5%...

记者梳理发现,受去年疫情同期低基数影响,一季度广州各项经济指标都出现了较大幅度的同比增长。不过,扣除基数影响后,主要经济指标的增速依然平稳...

重点项目的开工,广州的投资表现亮眼

一季度,全市固定资产投资同比增长38.0%,比2019年一季度增长27.8%,两年平均增长13.0%...

对比之下,第二产业投资的两年来增速则出现了下降。不过,分领域来看,制造业投资

消费和出口强劲复苏

从外贸数据来看,一季度,全市外贸进出口总值2444.4亿元,同比增长21.3%...

人均可支配收入 两年平均增长8.6%

一季度,全市新增城镇就业6.77万人,同比增长52.8%;城镇登记失业率2.24%,仍处于较低水平...

广州将打造“数产融合的全球标杆城市”

全国首届人工智能与数字经济融合大会在穗举行

羊城晚报讯 记者孙晶、通讯员 魏工信报道

4月22日-23日,首届中国人工智能与数字经济融合大会在广州举行。多个数字融合项目落地广州,助力广州打造“数产融合的全球标杆城市”...

同时,2021年首届中国工业互联网标识应用创新大赛、工业互联网标识解析国家顶级节点(广州)卓越成就发布仪式、2021年度粤港澳大湾区数字经济与现代农业发展企业评选活

动暨《大湾区创新型企业家培育计划》、广州昇腾生态AI技术人才培养计划等多个数字经济领域的重要活动也将在本次大会上正式启动。

中国工程院院士王迎军认为,广州作为千年商都,产业集群优势明显根基深厚,同时广州的电子信息制造业全国领先,希望广州能成为引领数产融合的标杆城市...

工信部科技司副司长朱秀梅表示,希望广州在人工智能先导区的建设中能够突出特色、聚焦重点,做到广聚资源,建立人工智能产业高地;深化改革创新,着力优化产业发展的政策环境;把握需求导向,积极探索产业发展的路径、方法...

广州警方严打“两抢”

今年以来零发案天数达80天

羊城晚报讯 记者付怡、通讯员 陈洁玲、张毅涛、陈玉敏报道

今年1月,天河区一住宅小区发生一起入室抢劫案,嫌疑人入室后以暴力控制事主,通过转账方式抢走财物后潜逃。广州警方经过四天一夜的持续奋战,辗转三省六地,在湖南将犯罪嫌疑人抓获...

据介绍,今年以来,广州警方整体部署“破小案、保民生”专项行动,充分应用大数据等智慧警务手段,对抢劫、抢夺(以下简称“两抢”)犯罪保持高压态势,取得阶段性显著成绩...

此外,广州警方对谎报“两抢”警情的,也将依法查处。据悉,今年以来,广州警方共收到22宗谎报、谎报“两抢”警情,极大影响了民警接处警及侦查办案的效率。例如,今年3月某日,有事主为了利用警务资源快速找回自己遗失的手机,编造了自己遭抢劫的虚假警情...

占总数天的70.8%。此外,近3年(2018年至2020年)来,广州市“两抢”案件立案数每年下降幅度超过50%;破案率从2018年平均破案用时10.21天,提升至2020年平均破案用时1.44天。今年第一季度“两抢”案件同比下降14.4%,警方抓获“两抢”嫌疑人114名。

此外,广州警方对谎报“两抢”警情的,也将依法查处。据悉,今年以来,广州警方共收到22宗谎报、谎报“两抢”警情,极大影响了民警接处警及侦查办案的效率。例如,今年3月某日,有事主为了利用警务资源快速找回自己遗失的手机,编造了自己遭抢劫的虚假警情,警方出警查明真相后,对事主谎报警情的违法行为予以行政处罚10天、罚款200元的处罚。

350户来穗务工人员家庭获配公租房

参加摇号配租的家庭共1950户

羊城晚报讯 记者孙琦曼、通讯员 穗建报道

4月22日下午,广州市2020年来穗务工人员公共租赁住房摇号配租仪式在市房地产大厦礼堂举行。经过系统摇号,350户来穗务工人员获配公租房。

本次共有2334户来穗务工人员前往受理部门递交了公共租赁住房申请。广州市住房保障办、广州市来穗人员服务管理局于3月18日至4月6日在网站公示公租房申请审核通过名单,同时接受异议申诉。公示期间,受理异议申诉132宗,经核查,其中16户家庭的异议申诉

不成立,116户家庭的异议申诉成立。经公示及复核,最终参加摇号配租的家庭共1950户。

据悉,本次推出供应的公共租赁住房有10个房源点共350套,本次来穗务工人员公共租赁住房分配按照家庭人口与户型对应原则、配租顺序原则、多房源点选择原则的先后顺序进行系统随机配租。摇号,350户家庭获配公共租赁住房。4月23日,市住房保障办会同市来穗人员服务管理局将通过相关网站公告来穗务工人员公共租赁住房摇号配租结果。

今年首次 超级月亮 预计在4月27日晚上演



满月 李建基 摄

羊城晚报讯 记者徐炜伦、通讯员 李建基报道

广州市五羊天象馆预计,4月27日晚上将出现今年第一次超级月亮。其中4月27日23时22分,月亮与地球最近,两者相距357378千米,此时月亮的视直径最大。只要天色晴朗,我国各地都可观赏到。

超级月亮是指近地点的满月。在月亮围绕地球公转的一个周期中,会出现一个近地点。如果此时,恰巧太阳、地球和月亮排列成近似一条直线(望),就会出现“超级月亮”。超级月亮的周期,大约14个月望月(413.4天),发生一次。在广州,预计4月27日月亮于19时09分从东南方冉冉上升。23时22分,月亮运行到与地球最近距离,此时,月球的视直径最大;次日凌晨0时59分,满月升至中天,位于正南方向,地平高度最大,达到52度,此时,月光穿过的大气层最薄,是赏月的最佳时刻。

中国农业银行股份有限公司梅州分行债权催收公告(三)

Table with multiple columns: 序号, 借款人名称, 借款合同编号, 借款本金余额(元), 担保人名称, 借款人身份证号或住所, 催收公告内容.